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    اختر الإجابة الصحيحة 

ز  (1)
 
سم مهت ازة لج

ز ت سعة الاهت  اوي إزاحته عند لظة ما :  .  cm 1إذ كان  كن يس ة يم الي
 فأي القيم الت

 ○ 0.5 cm 

 ○ 1 cm  

 ○ 2 cm 

 ○ 4 cm 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
دث  [19]] − (2) كي يم ي سلك زنتر

 
كل يوضح ثقل معلق ف  الش

قاط  عدم عند الز ز يطة ، فإن السرعة ت                   حركة توافقية ير

 ○ X , N 

 ○ Y , M 

 ○ Z , X 

 ○ Z , N 

 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

قاط   (3)  بالز
ً
قل مارا ز الث

 
 كما بالرسم .    A , B , C , D , Eي  هت

ز زمن قطع الإزاحة   𝐀𝐁⃗⃗إلى زمن قطع الإزاحة    𝐀𝐃⃗⃗⃗⃗⃗⃗فإن النسبة بيس ⃗⃗  تكون . ......   ⃗ 

 ○  
𝟏

𝟐
 

 ○  
𝟏

𝟒
 

 ○  
𝟏

𝟑
 

 ○  
𝟏

𝟏
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

كل :   (4) ندول البسيط الموضح بالش ة يعتر عن حركة الج الي
ة الت ي

يات   أي الأشكال الج

 

 

 

 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

ازي (5) ز
 
ثل الركة الاهت ي الموضح يم

 
يان كل الج

ندول يعتر عنه  :    ةالش يط . أي أشكال الج ندول ير  لج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 

A 

Z 
 

Y 
 

X  
 

M  
 

N 

E   D   A   B   C  

K.E(J) 

 

t (s) 

 ○ 

K.E(J) 

 

t (s) 

 ○ 

K.E(J) 

 

t (s) 

 ○ 

K.E(J) 

t (s) 

 ○ 

d(m)  

t (s) 

 ○  ○  ○  ○ 
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كل :   (6) ندول البسيط الموضح بالش ة يعتر عن حركة الج الي
ة الت ي

يات   أي الأشكال الج

 

 

 

 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

ازي (7) ز
 
ثل الركة الاهت ي الموضح يم

 
يان كل الج

ندول يعتر عنه  :    ةالش يط . أي أشكال الج ندول ير  لج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

كل :   (8) ندول البسيط الموضح بالش ة يعتر عن حركة الج الي
ة الت ي

يات   أي الأشكال الج

 

 

 

 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
دد  (9)

 
ب الت  ........    =الزمن   ×حاصل ض 

 ○ الواحد الصحيح .     

 ○    . 
ت
ازات الكامل ز

 
 عدد الإهت

 ○ . الزمن الدوري     

 ○ . الهرتز  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

 فإن :  (Y) تردد ضعف (X) تردد (Y)،  ( X) جسمان  (10)

 ○  ز
 
 للجسم المهت

ت
ازات الكامل ز

 
ز  ( X)عدد الاهت

 
 للجسم المهت

ت
ازات الكامل ز

 
ة . (Y)ضعف عدد الاهت ي

        خلال ثات 

 ○  ز
 
سم المهت تغرقه الج ي يس

ز
ز   (X)الزمن الد

 
سم المهت تغرقه الج ي يس

ز
  (Y)ضعف الزمن الد

ت
اة كامل ز

 
 لعمل اهت

 ○  ز
 
 للجسم المهت

ت
ازات الكامل ز

 
ز   (X)عدد الاهت

 
 للجسم المهت

ت
ازات الكامل ز

 
ة (Y)نصف عدد الاهت ي

 خلال ثات 

 ○  ز
 
سم المهت تغرقه الج ي يس

ز
ز  (X)الزمن الد

 
سم المهت تغرقه الج ي يس

ز
  (Y)ربع الزمن الد

ت
اة كامل ز

 
 لعمل اهت

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

دد  (11)
 
ب الت ازة  ×حاصل ض  ز

 
   =زمن سعة الاهت

 ○ 
𝟒

𝟏
 

 ○ 
𝟏

𝟒
 

 ○ 
𝟐

𝟏
 

 ○ 1 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

v(m/s)  

 

t (s) 

 ○ 

v(m/s)  

 

t (s) 

 ○ 

v(m/s)  

 

t (s) 

 ○ 

v(m/s)  

t (s) 

 ○ 

v (m/s)  

t (s) 

 ○  ○  ○  ○ 

d(m)  

t (s) 

 ○ 

d(m)  

t (s) 

 ○ 

d(m)  

t (s) 

 ○ 

d(m)  

t (s) 

 ○ 
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اوي    (12) ز يس
 
سم المهت ي الموضح . تردد الج

 
يان كل الج

 من الش

 ○ 1 Hz         

 ○ 45 Hz  

 ○ 0.5 Hz        

 ○ Hz 45/1     

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
 

ي الزمن الدوري ؟   م أي الأجسا (13)
 
كتر ف ي يكون أ

 
يان كل الج

 الموضحة بالش

 ○ A 

 ○ B 

 ○ C 

 ○ D 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

ي العلا   (14)
 
يان كل الج

كل ، فإن تردد المصدر يوضح الش ز والزمن الدوري كما بالش
 
سم مهت ازات لج ز

 
ز عدد الاهت  :     Aقة بيس

 ○  اوي تردد المصدر     .  Bيس

 ○ نصف تردد المصدر B 

 ○ ضعف تردد المصدر B 

 ○ ربع تردد المصدر B 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

(15)  
ً
اوي عدديا ز زمنه الدوري يس

 
 أمثال تردده فإن تردده = ............. .  4جسم مهت

 ○ 
𝟏

𝟐
 

 ○ 
𝟏

𝟒
 

 ○ 
𝟏

𝟏𝟔
 

 ○ 1 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

   تمارين رياضية: 

ندول زمن قدره  (1) تغرق الج  .   Zإلى  Y خلال حركته من 0.001sيس

 احسب تردده .   

 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

ندول زمن قدره (2) تغرق الج  .  Z إلى X خلال حركته من 0.04s يس

 احسب تردده .   

 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

ندول زمن قدره (3) تغرق الج  .   s 0.012 خلال  X إلى Z  إلى Y منخلال حركته  s 0.012 يس

 احسب تردده .   

 
 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

 

X             Y           Z 

X             Y           Z 

X             Y           Z 

n 

ازات الكاملة  ز  عدد الاهت 

45 ° t (s) 

 الزمن
 

n (cycle) 

C 

A 
B 

t (s) 

D 

T (s) 

n (cycle) 

10 

 

5 

B 

 

A 
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سم  (4) تغرقه الج ي يس
ز
ازه كامل هو إذا كان الزمن الد ز

 
ي عمل اهت

 
ز ف

 
ازا sec 0.1 المهت ز

 
سم   ت. احسب عدد الاهت دثها الج ي يم

 الت 
ت
الكامل

ي زمن
 
ز ف

 
   sec 100 المهت

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

يط يعمل (5) دول ير ز ي  150 تر
 
ازة ف ز

 
ندول والزمن الدوري .  10 اهت ة أوجد تردد الج ي

 ( ث  0.2-  هرتز 15)  ثات 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

ة زمنية (6)
 
تغرق أقصى إزاحة يصنعها فت

 
يث ي ز ير

 
دد  0.001 وتر ي  هت

 
ة فأحسب الت ي

 ( 250Hz)   ثات 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

     متي تكون 
ز = صفر   (1)

 
دول مهت ز  سرعه تر

ز = نهاية عظمي  (2)
 
دول مهت ز  سرعه تر

ز = صفر  (3)
 
دول مهت ز  طاقه حركه تر

ز = نهاية عظمي  (4)
 
دول مهت ز  طاقه حركه تر

ز = صفر   (5)
 
دول مهت ز  طاقه وضع تر

ز = نهاية عظمي  (6)
 
دول مهت ز  طاقه وضع تر

ي وسط  ما = ترد الموجه   (7)
 
 سرعه موجه ف

فس الموجة   (8) دد موجه = القيمة العددية للزمن الدوري لز
 
 القيمة العددية لت

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

    : اكتب وحدة قياس كل من 

 الزمن الدوري .                     (1)

ازة .  (2) ز
 
 سعة الاهت

دد  (3)
 
 الت

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

      أكتب المصطلح العلمي 

ي موضع سكونه أو  (1)  على جانتر
ز سم المهت  ات زمنية متساوية .حركة يصنعها الج

 
كرر على فت ت  اتزانه الأصلىي ت 

ي مسار   (2)
 
ز قطة واحدة ف ز مروره تر ي بيس

صى 
 
ي ي

ة الزمنية الت 
 
ي الفت

 
ز ف

 
سم المهت دثها الج ي يم

ز فس السرعة  الركة الت  ز تر يس  متتالي
ز حركته مرتيس

اه واحد.  ج
 
 اي

 
 وف

(3)  .
 
ي أي لظة عن موضع اتزانه الاصلىي وهي كمية متجهة تقاس بالمت

 
ز ف

 
سم المهت  بعد الج

يث تكون  (4) ز ير
 
سم المهت ي مسار حركة الج

 
ز  ف تيس  متتالي

ز ز نقطتيس  أقصاها وعند الأخرى منعدمة .  عند إحداهما  سرعتهالمسافة بيس

 عن موضع سكونه أو  (5)
ً
ز بعيدا

 
دث للجسم المهت

 
 الأصلىي . اتزانهأقصى ازاحة ي

ات الوسط عند لظة معينة .  (6) ئ اه  حركة جزئ من جزتم ج
 
 موضع و اي

ة الواحدة . عدد  (7) ي
ات  ي الث

 
ز ف

 
سم المهت دثها الج ي يم

 الت 
ت
ازات الكامل ز

 
 الاهت

ي   (8)
ز
تغرقهالزمن الد  . يس

ت
ازة كامل ز

 
ي عمل اهت

 
ز ف

 
سم المهت  الج

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

     : ما النتائج المترتبة علي 
ندول  (1) ز لأقصىي ازاحه بالنسبة لسرعه الج

 
ندول المهت  وصول الج

ز بالنسبة للزمن الدوري   (2)
 
 زياده تردد جسم مهت

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
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      ماذا نعني بقولنا أن 
 عن موضع سكونه  (1)

ً
ز بعيدا

 
سم مهت  .  5cm=أقصى إزاحة لج

ز  (2)
 
سم مهت ازة لج

ز  .   cm 2=سعة الاهت 

 .   Hz 50=تردد شوكة رنانة  (3)

ز يصنع  (4)
 
ي دقيقة واحدة .   1200جسم مهت

 
 ف

ت
 ذبذبة كامل

ز  (5)
 
سم مهت  .  2s=الزمن الدوري لج

 . cm 6  =إزاحة جسم عند نقطة   (6)

 ميجاهرتز ؟  5تردد موجة  (7)

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

     مــا المقصود بكل مما يأتي 
ازية .        (1) ز

 
 الركة الاهت

 الإزاحة .   (2)

ازة .  (3) ز
 
 سعة الاهت

(4)     .
ت
ازة ( الكامل ز

 
بذبة ) الاهت

ز
 الد

دد .                  (5)
 
 الت

 الزمن الدوري .     (6)

 الطور .       (7)

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

      ماذا يحدث مع ذكر السبب عندما 
ازية إلى الضعف بالنسبة للزمن الدوري لها . (1) ز

 
 يزداد تردد حركة اهت

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

     : مثل بيانياً العلاقة بين كل من الكميات الآتية مع كتابة العلاقة الرياضية 

دد والزمن الدوري .  (1)
 
 الت

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

    أكمل ما يلي ؟ 
دد إلى ثلاثة أمثاله فإن زمنه الدوري .............  (2)

 
 إذا زاد الت

دث  (3)
 
ة ي ز

 
ة يكون ترددها..... وزمنها الدوري...  0.25ذبذبة خلال  64شوكة رنانة مهت ي

 ثات 

نما سعة  (4) ي ازةالإزاحة كمية ........ تر ز
 
 كمية ..........   الاهت

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

    ( ( أو)✓ضع علامة( مع تصويب الخطأ إن وجد ؟ 
ثل ضعف الإزاحة   (1)

 
ز ي
 
سم مهت ازة لج

ز  سعة الاهت 

دد = تردد المصدر  (2)
 
ز بت

 
ات الوسط تهت ي

ز فإن جزت  دد معيس
 
از مصدر بت ز

 
 عند اهت

ي  (3)  جي تر
نحت  ازه ير

ز ثل اهت  از فإنه يم
ز ك رأسيا وحدث الاهت   إذا علق زنتر

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

     يتوقف عليها كلا من التيما هي العوامل 
 الزمن الدوري   (1)

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

    ؟ علل 
كتر من الازاحة :  (1) ازة ا

ز  سعه الاهت 

دد  (2)
 
ب الت  الزمن الدوري = واحد صحيح . ×  حاصل ض 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

     اوي زمن   هل ازة يس ز
 
ازة ؟ ! صف زمن سعة الاهت ز

 
 نصف سعة الاهت

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ


